

# Забота о детях

Дети Ленинграда, пережив тяжелые дни блокируемого города — фронта, заботой партии, правительства и лично товарища Сталина были направлены в глубь страны.

Некоторые из детей в огне войны потеряли своих родителей, остались сиротами. Отцы и матери многих из них во имя их жизни, счастья, свободы, ведут ожесточенные бои со свирепым, неумолимым врагом.

Далеко от родных мест, дети попали в окружение незнакомых людей.

Но в нашей великой стране социализма все люди — родные между собой.

## С ФРОНТА

своих предприятиях и колхозах, чтобы убрать богатый военный урожай в срок и без потерь, а также полностью рассчитаться с государством, вовремя посеять озимой сев.

Это будет лучшая ваша помощь фронту, чтобы приблизить час окончательного разгрома проклятых фашистов.

С боевым приветом ваши земляки, Тюрин и Фомин».

Бывший колхозник Козловского колхоза С. Гуськов пишет своим землякам.

„Дорогие товарищи колхозники, вот уже пятый месяц как я нахожусь на фронте. Я клянусь, что не пожалею своих сил, а если потребуется и жизни для победы над врагом. Вы же, товарищи, крепите трудовую дисциплину, убирайте урожай весь до единого колоска. Красная Армия должна получить больше хлеба, масла, масла. Сибирь им

Дети — сироты нашли горячую ласку и любовь со стороны организаций и населения Сергачского района. Особенным вниманием и нежной родительской заботой окружают их колхозы. Воскресенский колхоз преподнес им в подарок мясо, картофель, огурцы, малину, пшеничную муку. Николаевский колхоз — 32 кгр. пшеничной муки, 5 кгр. меду, барана. Колхозники колхоза „Вьюн“, также прислали барана.

Дети очень благодарны и ценят внимание и заботу колхозов и колхозников. Они заметно поправляются и силы их крепнут с каждым днем. Гуляя, или засыпая в своих кроватках, сделанных руками колхозников, дети не пугаются, не чувствуют панического страха, всего того, что осталось далеко позади.

Но скоро наступает осень, а за ней придет холодная зима. Перед нами работниками Воскресенского детдома стал новый вопрос. Как обеспечить интернат топливом?

И на производственном совещании работников интерната мы решили обратиться за помощью к окружающим нас колхозам.

На наш призыв быстро ответили Воскресенские и Николаевские колхозники, которые принимают активное участие в заготовке и вывозке топлива.

Мы думаем, что их примеру последуют и другие колхозы. Чтобы дети не только были бы сыты, но и находились бы в тепле.

Директор детдома  
ФЕДОРОВА.